

## ZÂMBETUL DVS. SPUNE TOTUL!

*Motto-ul cabinetului nostru:*

Zâmbetul dvs. = Satisfacția noastră

[www.molar.ro](http://www.molar.ro)

Indiferent de zona din care proveniți, de cultura pe care o reprezentați sau limba pe care o vorbiți, zâmbetul dvs. este una din cele mai importante forme de comunicare.

Este un instantaneu al propriei dvs. personalități, a imaginii de sine sau a modului de întemeiere a relațiilor cu cei din jur.

Un zâmbet sănătos, atractiv este în zilele noastre o fațetă importantă a vieții. Are impact asupra sănătății dvs., a stimei de sine și prestigiului, a relațiilor (atât personale, cât și profesionale).

### **Ce se poate face dacă aveți dinți pigmențați sau decolorați?**

În aceste cazuri, în care apar modificări de culoare a dinților (din diverse cauze), dar ei sunt corect aliniați sau aranjamentul lor este acceptat de către dvs., puteți apela la tratamentele de albire dentară pentru a se ajunge la zâmbetul visat.

### **Ce se poate face dacă aveți gingii proeminente sau neregulate?**

În cazul în care nu se depistează la controlul stomatologic nici un fel de îmbolnăvire a lor (parodontopatii), acestea pot fi corectate prin chirurgie gingivală cosmetică. Prin această procedură se urmărește modelarea estetică a gingiei în raport cu dintele respectiv pentru a rezulta un zâmbet cât mai agreabil.

### **Ce se poate face dacă aveți dinți lipsă?**

Dinții care lipsesc se pot înlocui prin lucrări protetice sau cu ajutorul implantelor.

**Ce se poate face dacă aveți dinți fracturați ușor (ciobiți), fisurați sau abraziți (tociți)?**

Aceste neajunsuri pot fi rezolvate cu ajutorul materialelor dentare compozite, prin aplicarea lor în straturi succesive până se ajunge la rezultatul dorit. O altă modalitate este aplicarea de fațete ceramice sau de compozit (realizate de către tehnicianul dentar) pe dinții afectați și care au fost pregătiți anterior în acest scop.

### **Ce se poate face dacă aveți dinți răsuciți, cu spații mari sau înghesuiți?**

În aceste cazuri, zâmbetul poate fi corectat prin tratament ortodontic și/sau cu ajutorul refacerilor estetice dentare de tip obturații sau lucrări protetice.

### **Ce se poate face dacă aveți obturații vechi inestetice?**

Acestea pot fi înlocuite cu materiale moderne fizionomice (materiale compozite sau ceramică) sub formă de obturații sau coroane.

Trebuie însă precizat încă o dată că toate aceste modalități de îmbunătățire a aspectului dinților vor avea succes numai în condițiile în care va exista o igienă orală corectă.